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直線の式の求め方
年 組 番 名前

● 例題 ●
２点(２,３)、(５,９)を通る直線の式を求めな
さい。
【解法１：傾きを求めてから解く方法】
求める直線の式をｙ＝ａχ＋ｂとすると
２点(２,３)、(５,９)を通るから

傾きａ＝ ＝ ＝２

だから、ｙ＝２χ＋ｂ … ①
この直線が(２,３)を通るから
χ＝２、ｙ＝３を①に代入すると

３＝２×２＋ｂ
３＝４＋ｂ

これを解くと、ｂ＝－１
したがって、求める直線の式は

答．ｙ＝２χ－１ →５０の例題２へ

【解法２：連立方程式を解く方法】
求める直線の式をｙ＝ａχ＋ｂとすると
χ＝２、ｙ＝３を代入すると

３＝２ａ＋ｂ ⇒ ２ａ＋ｂ＝３ …①
χ＝５、ｙ＝９を代入すると

９＝５ａ＋ｂ ⇒ ５ａ＋ｂ＝９ …②
①、②を連立方程式として解くと、
①より ２ａ＋ｂ＝３
②より －) ５ａ＋ｂ＝９

－３ａ ＝－６
ａ＝２

ａ＝２を①に代入すると
４＋ｂ＝３

ｂ＝３－４
ｂ＝－１

したがって、求める直線の式は
答．ｙ＝２χ－１

問１ ２点(１,１)、(３,７)を通る直線の式を求め
なさい。

９－３

５－２

６

３

問２ ２点(－２,８)、(３,－２)を通る直線の式を
求めなさい。

問３ 下の図の直線の式を求めなさい。

直線の式は、２点
の座標がわかれば
求めることができ
るよね


